
49,00% 1.342

27,46% 752

14,06% 385

9,49% 260

Q1 Siete d'accordo con l'immissione in
ruolo di tutti i precari inseriti attualmente
nelle Graduatorie ad Esaurimento (GaE)

Hanno risposto: 2.739 Hanno saltato la domanda: 156

Totale 2.739
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44,83% 1.228

25,63% 702

13,40% 367

16,14% 442

Q2 Siete d'accordo, dopo lo svuotamento
delle GaE, all'assunzione soltanto tramite

concorso
Hanno risposto: 2.739 Hanno saltato la domanda: 156

Totale 2.739
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3,21% 88

6,72% 184

13,29% 364

76,78% 2.103

Q3 Siete favorevoli alla chiamata diretta dei
docenti da parte dei dirigenti scolastici

Hanno risposto: 2.739 Hanno saltato la domanda: 156

Totale 2.739

Molto Abbastanza Poco Per niente
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Opzioni di risposta Risposte

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

3 / 9

La Buona Scuola



2,26% 62

4,13% 113

9,24% 253

84,37% 2.311

Q4 Siete d'accordo con l'abolizione degli
scatti di anzianità

Hanno risposto: 2.739 Hanno saltato la domanda: 156

Totale 2.739
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2,23% 61

5,48% 150

10,88% 298

81,42% 2.230

Q5 Come giudicate la proposta di istituire
un percorso di carriera che premi soltanto il

66% degli insegnanti ogni triennio
Hanno risposto: 2.739 Hanno saltato la domanda: 156

Totale 2.739
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1,31% 36

4,34% 119

21,29% 583

73,06% 2.001

Q6 Siete d'accordo con la proposta di far
scegliere i programmi di studio ad alunni e

famiglie
Hanno risposto: 2.739 Hanno saltato la domanda: 156

Totale 2.739
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20,30% 556

34,72% 951

32,90% 901

12,08% 331

Q7 Come valutate il potenziamento
dell'alternanza tra scuola e lavoro

Hanno risposto: 2.739 Hanno saltato la domanda: 156

Totale 2.739
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8,03% 220

27,38% 750

33,77% 925

30,81% 844

Q8 Siete favorevoli all'ingresso di risorse
private per finanziare la scuola pubblica

statale
Hanno risposto: 2.739 Hanno saltato la domanda: 156

Totale 2.739
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47,21% 1.293

33,48% 917

10,88% 298

8,43% 231

Q9 Siete favorevoli alla deducibilità fiscale
dei contributi volontari che le famiglie

versano alle scuole
Hanno risposto: 2.739 Hanno saltato la domanda: 156

Totale 2.739
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